Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 164 Donnerstag, 28.08.2003 121. Jahrgang

■ GOLDSTEIN, ROSENBERG & PARTNER LIMITED, Stockport (Cheshire/GB), Zweigniederlassung St. Gallen, in St. Gallen, Bionstrasse 4, 9015 St. Gallen, Zweigniederlassung (Neueintragung). Firma Hauptsitz: GOLDSTEIN, ROSENBERG & PARTNER LIMITED. Rechtsform Hauptsitz: Private Company limited by shares. Hauptsitz: Stockport (Cheshire/GB). Statuten Hauptsitz: 27.08.2002. Handelsregistereintragung Hauptsitz: 27.08.2002. Zweck Hauptsitz: Betreibung einer allgemeinen Handelsgesellschaft und weitere im Memorandum of Association näher umschriebene Tätigkeiten. Kapital Hauptsitz: Aktienkapital: GBP 1.-; Liberierung: GBP 1.--; Aktien: 1 Aktie zu GBP 1.--. Eingetragene Personen: Yilmaz, Efdaleddin, türkischer Staatsangehöriger, in St. Gallen, Mitglied, mit Einzelunterschrift; Yilmaz, Atilla, von St. Gallen, in St. Gallen, Vize-Direktor, mit Einzelunterschrift.

Tagebuch Nr. 6007 vom 22.08.2003 (01148082 / CH-320.9.053.910-6)